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پایان دوره مربیگری فوتسال زنان 
ــال سطح  ــ ــم اختتامیه کلاس دروازه‌بانی فوتس ــ مراس
ــن دوره 20  ــ ــد. در ای ــ ــته برگزار ش ــ ــیا روز گذش ــ یک آس
ــاز خیاط و  ــ ــابق )بهن ــ ــرکت‌کننده از دروازه‌بانان س ــ ش
ــیما کریمی( و دروازه‌بانان کنونی تیم ملی فوتسال  ــ ش
ــی( و دروازه‌بانان  ــ ــلی، مطهره توکل ــ بانوان)فرزانه توس

حاضر در لیگ برتر فوتسال بانوان حضور داشتند.

 

برنامه فرهنگی، تفریحی تیم ملی 
بانوان در اردوی تدارکاتی

ــال بانوان  ــ ــم ملی فوتب ــ ــی، تفریحی تی ــ ــد فرهنگ ــ بازدی
بزرگسال در حاشیه اردوی تدارکاتی این تیم برگزار شد. 
با توجه به برگزاری اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال 
بانوان از دوم خردادماه و اینکه ملی‌پوشان در روزهای 
ــد، کمیته  ــ ــاری را انجام دادن ــ ــته تمرینات پرفش ــ گذش
فرهنگی و مسئولیت اجتماعی فدراسیون برای تغییر 
ــه فرهنگی-تفریحی برای  ــ ــا و ایجاد تنوع یک برنام ــ فض
ــته  ــ بازیکنان در نظر گرفت. به همین منظور روز گذش
اعضای تیم ملی فوتبال بانوان از مجموعه‌های فرهنگی 

و هنری اراضی عباس‌آباد بازدید کردند.

اعلام ترکیب تیم فوتسال 
ناشنوایان برای قهرمانی جهان

تیم ملی فوتسال ناشنوایان که مدافع عنوان قهرمانی 
مسابقات قهرمانی جهان است، با ترکیبی متشکل از 
۱۳بازیکن در پنجمین دوره این رقابت‌ها حضور خواهد 

داشت.
ترکیب نهایی این تیم برای حضور در این رقابت‌ها به 

این شرح اعلام شده است.
۱-محمد جهانگیری ۲- علی‌اصغر محبوبی 

۳-مهدی کرمعلی ۴- عباسعلی اسدی ۵-پویا قاسمی 
۶-علی زینلوند ۷- علیرضا مختارآبادی ۸- سیداسماعیل دژه 

۹- علیرضا نصیری‌نژاد ۱۰- سیدعلی فیاض 
۱۱- امیررضا حسن‌زاده ۱۲- سیدمحمدحسن عبداللهی 

۱۳- علی‌اکبر احمدوند
تیم ملی فوتسال ناشنوایان که تاکنون برای حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان ۹ مرحله اردوی آماده‌سازی 
ــت، آخرین اردوی خود را با حضور این  ــ برگزار کرده اس
ــران و در محل کمپ تیم‌های ملی برگزار  ــ نفرات در ته
ــت  ــ ــتانی سرپرس ــ ــد. به گفته عبدالحامد اردس ــ می‌کن
ــن اردو طی روزهای  ــ ــنوایان، ای ــ ــال ناش ــ تیم ملی فوتس
ــود و بعد از آن ملی‌پوشان  ــ ۱۵ تا ۲۱خرداد برگزار می‌ش
ــابقات خواهند شد. پنجمین  ــ عازم محل برگزاری مس
دوره رقابت‌های فوتسال ناشنوایان قهرمانی جهان از 
۲۴خرداد با حضور ۲۴تیم در مونته سیلوانو ایتالیا آغاز 

خواهد شد.

 

استراحت قلعه‌نویی به ملی‌پوشان

تیم ملی سه‌شنبه راهی دوحه می‌شود
ــی از روز یکم  ــ ــران در حال ــ ــم ملی فوتبال ای ــ ــات تی ــ تمرین
خردادماه دنبال شده که امیر قلعه‌نویی دیروز فهرست 
نهایی برای انجام دو مسابقه مرحله مقدماتی جام جهانی 
ــمالی را با حضور 28  ــ 2026 مقابل تیم‌های قطر و کره ش
بازیکن اعلام کرد و قرار است این نفرات امروز یک جلسه 

تمرینی در کنار هم داشته باشند و فردا به دوحه بروند.
ــان فوتبال ایران عصر امروز در زمین شماره دو  ــ ملی‌پوش
مرکز ملی فوتبال تمرین خواهند کرد و فردا )سه‌شنبه( 
ــابقه  ــ تهران را به مقصد دوحه ترک می‌کنند تا آماده مس

با قطر شوند.
ــاعت قبل از مسابقه هفته  ــ تیم ملی فوتبال ایران 48 س
نهم مرحله مقدماتی جام جهانی راهی دوحه می‌شود تا 

اردوی خود قبل از دیدار برابر قطر را آغاز کند.
ملی‌پوشان ایران روز گذشته استراحت کردند و از امروز 
ــن می‌کنند که مهدی قایدی  ــ با حضور 27 بازیکن تمری

نیز روز سه‌شنبه در دوحه به جمع آنها اضافه می‌شود.

 

قلی‌زاده بازیکن ماه لیگ لهستان

علی قلی‌زاده، هافبک تیم ملی ایران با عملکردی عالی در 
ترکیب لخ‌پوزنان روز گذشته )یکشنبه( از سوی سازمان 
ــن ماه این لیگ  ــ ــتان به عنوان بهترین بازیک ــ لیگ لهس
ــته  ــ ــد. هافبک ملی‌پوش ایرانی در ماه گذش ــ انتخاب ش
ــانده و ۲ پاس گل داده است.  ــ در ۴ بازی ۲ گل به ثمر رس
قلی‌زاده در ابتدای فصل به عنوان بازیکن نیمکت‌نشین 
لخ‌پوزنان شناخته می‌شد و در آستانه جدایی قرار داشت 
ولی در ماه گذشته از یک بازیکن نیمکت‌نشین به ستاره 
لخ تبدیل شد. سایت کانال پلاس لهستان می‌نویسد که 
ــد لخ را در ماه گذشته  ــ قلی‌زاده با جادوی خود موفق ش
رهبری کند و قهرمان لیگ لهستان کند. براساس گزارش 
این رسانه لهستانی، قلی‌زاده همچنین نامزد کسب جایزه 

بهترین لژیونر فصل لیگ لهستان نیز هست.
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روز ششم خرداد در جلسه هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال، مصوبات 
نقل و انتقالاتی جدیدی برای فصل 
آینده لیگ برتر فوتبال ایران به 
تصویب رسید که می‌تواند اتفاقات 
مثبتی را در پنجره نقل و انتقالاتی 
پیش رو رقم بزند. یکی از این 
اتفاقات که پیش از این پیشنهاد 
آن را داده بودیم و به آن پرداختیم، 
افزایش سهمیه بازیکنان خارجی 
تیم‌های لیگ برتری از ۱+۵ بازیکن 
آسیایی به ۱+۷ بازیکن آسیایی بود. 
در کنار این مصوبه که می‌تواند 
قیمت  شدن  شکسته  موجب 
بازیکنان داخلی حاضر در لیگ 
شود، موضوع سقف افزایش قرارداد 
بازیکنان نیز در این جلسه مطرح 
شد. ابتدا تصور می‌شد که برای 
تمام بازیکنان حاضر در لیگ، سقف 
افزایش بودجه‌ای ۳۰ درصدی لحاظ 
شده است اما با نگاه به تبصره‌های 
این مصوبه، مشخص شده که 
این موضوع تنها برای بازیکنان و 
مربیانی صدق می‌کند که در فصل 
گذشته، قرارداد رسمی بالای ۱۰ 
میلیارد تومان را در سازمان لیگ 

ثبت کرده‌اند.
بدین ترتیب بازیکنان با قرارداد 
حداکثر یک میلیارد تومان مجاز به 
افزایش حداکثر ۱۰۰ درصدی قرارداد 
خود، بازیکنان با قرارداد بین یک تا 
پنج میلیارد تومان مجاز به افزایش 
حداکثر ۵۰ درصدی قرارداد خود 
و بازیکنان با قرارداد بین پنج تا 
۱۰ میلیارد تومان مجاز به افزایش 
حداکثر ۴۰ درصدی قرارداد خود 
هستند. ضمن اینکه در مصوبات 
سازمان لیگ، مکانیزمی تعریف 
شده که در آن بازیکنان جوان و 
پدیده، می‌توانند افزایش قراردادی 
بالاتر از قیمت پایه داشته باشند؛ 
البته که این مکانیزم هنوز از سوی 
فدراسیون فوتبال ایران تبیین 
نشده است. این موضوع، ابهامات 
در خصوص قانون حداکثر افزایش 
۳۰ درصدی قرارداد بازیکنان را از 
بین می‌برد چرا که تصور می‌شد 
تعمیم اشتباه ماده ۲۹ به تمامی 
قراردادهای سال‌های آتی ممکن 
است به تضییع حقوق بازیکنانی 
منجر شود که سطح بالاتری دارند، 
اما در شروع دوران حرفه‌ای با 
دستمزد پایین‌تری قرارداد امضا 

کرده‌اند.
با این حال به نظر می‌رسد که برای 
بازیکنان تیم‌های پایه و بازیکنان 

پدیده لیگ و بازیکنانی که قیمت 
قرارداد پایه پایین‌تری در فصل 
تبصره‌هایی  داشته‌اند،  گذشته 
لحاظ شده است. البته که باید 
توجه کرد اگر بازیکنی ۲ میلیارد 
تومان قرارداد داشته، در فصل آینده 
حداکثر مجاز به بستن قراردادی 
۳ میلیارد تومانی خواهد بود و 
باید دید فدراسیون برای افزایش 
قرارداد بازیکنانی که با قیمت پایین 
قرارداد، رشد چشمگیری از لحاظ 
فنی در فصل گذشته داشتند، چه 
تدابیری اتخاذ خواهد کرد. افزایش 
بازیکنان تیم‌های پایه در لیست 
بزرگسالان به ۱۵ بازیکن نیز می‌تواند 
از دیگر نکات مثبت این مصوبه 
باشد که به رشد و توسعه فوتبال 
پایه در ایران و حضور بازیکنان 
لیگ کمک می‌کند؛  در  جوان 
موضوعی که در لیگ‌های معتبر 
فوتبال جهان از جمله لیگ‌های 
انگلیس و اسپانیا نیز دیده می‌شود 
و تصمیم‌گیرندگان، سهمیه‌ای ویژه 
برای بازیکنان آکادمی و تیم‌های 

پایه در نظر گرفته‌اند‌.

 لزوم نظارت روی قراردادها 
شاید مهم‌ترین بند این مصوبه، 
ماده ۵ تبصره چهار باشد؛ جایی 
که عنوان شده سازمان لیگ 

قوانین سختگیرانه هیأت رئیسه برای کنترل بازار

قرارداد نجومی ممنوع!

باید از کلیه ظرفیت‌های قانونی جهت 
ج شده در  شناسایی صحت منابع در
قرارداد از جمله کدال، گزارش حسابرسی 
مستقل بیرونی و غیره جهت ثبت قرارداد 
بهره‌برداری کند. در سال‌های اخیر بارها 
خصوص  در  صحبت‌هایی  و  شایعات 
ز  ا ج  خار و  غیرقانونی  ی  خت‌ها پردا
قرارداد به برخی از بازیکنان و مربیان 
لیگ مطرح شده بود و جامعه فوتبال، 
انتظار نظارت‌هایی جدی روی قراردادهای 
بازیکنان و مربیان برای لیگ بیست و 

پنجم را دارند. در زمان تصویب قانون 
سقف بودجه برای باشگاه‌های لیگ 
برتری، برخی باشگاه‌ها سعی داشتند 
برای دور زدن قانون اقدام کنند و در چنین 
شرایطی، لزوم نظارت جدی از سوی 
فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و دیگر 
نهادهای نظارتی برای جلوگیری از هرگونه 
تخلف در ثبت قرارداد بازیکن‌ها احساس 
می‌شود. به نظر می‌رسد که احضار یکی 
بازیکنان جنجالی هفته‌های اخیر  از 
فوتبال ایران به کمیته اخاق، بی‌ربط 

به تمدید قرارداد بالاتر از سقف افزایش 
تعیین شده فدراسیون نبوده و این اقدام، 
می‌تواند آغازگر راه مبارزه با تخلفات و 
بی‌قانونی در حوزه نقل و انتقالات فوتبال 
ایران باشد. باید دید که پس از احضار 
بازیکنان خاطی به کمیته اخاق، چه 
جریمه‌ای برای آنان در نظر گرفته می‌شود 
تا با این مجازات، شاهد تکرار تخلفات 
فصول گذشته در پنجره نقل و انتقالات 
برتر  لیگ   ۱۴۰4-۱۴۰5  تابستانی فصل 

ایران نباشیم.

گزارش یک

یکی از مسائلی که کنفدراسیون فوتبال آسیا در بحث 
صدور مجوز حرفه‌ای مطرح کرده است، ماجرای 
مربوط به مالکیت مشترک تیم‌ها در فوتبال ایران 
است که باعث شده پروسه صدور مجوز حرفه‌ای 
برخی از باشگاه‌ها دچار مشکل شود؛ موضوعی 
که یکی از دلایل اصلی خصوصی‌سازی دو باشگاه 
پرسپولیس و استقلال نیز بود و حالا، گریبان‌گیر 
باشگاه‌های شرکت مس نیز شده است. با این حال 
گزارش‌ها حاکی از آن است که مشکل دو باشگاه مس 
کرمان و مس رفسنجان برای صدور مجوز ملی به 
زودی حل خواهد شد و این دو تیم می‌توانند مجوز 
ملی دریافت کنند. مجوز ملی، مجوزی است که 
توسط فدراسیون فوتبال برای باشگاه‌های فوتبال 
صادر می‌شود تا بتوانند در لیگ برتر و مسابقات 
حرفه‌ای شرکت کنند. این مجوز نشان‌دهنده توانایی 
مالی، زیرساختی و مدیریتی باشگاه برای ایفای وظایف 
خود در سطح حرفه‌ای است. باشگاه‌ها برای دریافت 
مجوز ملی باید مدارک و اطلاعات مربوط به شرایط 
مالی، زیرساختی، مدیریتی و قانونی خود را به کمیته 
صدور مجوز باشگاهی فدراسیون فوتبال ارائه کنند. 
کسب همین مجوز هم نیازمند اقدامات بسیار زیادی 
بوده که توسط مسئولان باشگاه مس رفسنجان انجام 

و خوشبختانه به نتیجه مثبت ختم شده است. گام 
بعدی، کسب مجوز حرفه‌ای است؛ مجوزی که مورد 
تأیید کنفدراسیون فوتبال آسیا خواهد بود. با توجه 
به اینکه دو باشگاه مس رفسنجان و مس کرمان 
دارای مجمع مشترکی هستند کسب مجوز حرفه‌ای 
با موانعی روبه‌رو شده است، اما با رایزنی‌های صورت 
گرفته با کمیته ورزش شرکت مس و همینطور تدابیر 
فیض اردکانی مدیرعامل شرکت ملی صنایع مس 
ایران و مدیرعامل صندوق بازنشستگی شرکت مس، 
قرار است هر کدام از دو باشگاه مس رفسنجان و مس 
کرمان دارای مجمع جداگانه شوند تا تنها مشکل 
کسب مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها هم حل شود. مسئول 
کمیته صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال پیش 
از این اعلام کرده بود که در بین ۱۶ تیم لیگ بیست و 
چهارم، سه باشگاه شمس‌آذر قزوین، هوادار تهران و 
استقلال خوزستان موفق به اخذ هیچ‌گونه مجوزی 
نشدند و نتوانستند حتی مجوز ملی را کسب کنند. 
آلومینیوم اراک، پرسپولیس تهران، استقلال تهران، 
سپاهان اصفهان، تراکتور تبریز، فولاد خوزستان و 
گل‌گهر سیرجان نیز ۷ باشگاه ایرانی هستند که 
با دریافت مجوز حرفه‌ای، صلاحیت شرکت در 

رقابت‌های بین‌المللی را دارند.

ماندگاری در اینتر پس از فصل کابوس‌وار

تکرار سرنوشت شهریار
دردسر تیم‌های »مسی« برای مجوز حرفه‌ای 

چالش مالکیت مشترک
در حالی که هواداران ایرانی فوتبال منتظر بودند تا برای اولین‌بار به 
یک بازیکن ایرانی در فینال لیگ قهرمانان اروپا فرصت بازی برسد، 
سرنوشت علی دایی در فینال لیگ قهرمانان اروپای سال ۱۹۹۹ برای 
مهدی طارمی هم تکرار شد و ستاره بوشهری فوتبال ایران در شب 
شکست تحقیرآمیز پنج بر صفر تیمش مقابل پاری‌سن‌ژرمن، فرصت 
حضور در ترکیب اینتر حتی به عنوان بازیکن تعویضی را هم پیدا نکرد تا 
دومین ایرانی ناکام در فینال‌های لیگ قهرمانان اروپا لقب بگیرد. انتظار 
می‌رفت با عملکرد ضعیف اینتر در نیمه اول مسابقه و شکست دو بر 
صفر این تیم در نیمه نخست، سیمونه اینزاگی به بازیکنان خط حمله 
خود روی نیمکت فرصت بدهد اما تمام تعویض‌های این سرمربی در 
نیمه دوم، معطوف به بازیکنان خط هافبک و خط دفاعی شدند. البته 
که از یک سو اینزاگی اصرار داشت لائوتارو و تورام را بیشتر در زمین نگه 
دارد و از طرف دیگر، بیسک هم که دقیقه ۵۳ جای پاوارد به زمین آمده 
بود، آسیب دید و 9 دقیقه بعد جای خود را به متئو دارمیان داد. همین 
تعویض دقیقه ۶۲ این شانس را از مهدی طارمی گرفت که حضور در 
فینال لیگ قهرمانان اروپا را تجربه کند. البته که طارمی می‌توانست 
با حضور در این فینال، شریک جرم یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ 
باشگاه اینتر باشد اما به هر حال، باید زمان بیشتری برای حضور یک 
بازیکن ایرانی در جریان بازی فینال لیگ قهرمانان اروپا صبر کنیم. در 
مجموع، فصل نه‌چندان موفق طارمی در فوتبال ایتالیا و لباس اینتر، 
با ۳ گل و ۷ پاس گل در ۴۳ مسابقه به پایان رسید؛ هرچند که این 
بازیکن پس از اردوی تیم ملی و دو تقابل مقابل قطر و کره شمالی، به 
همراه اینتر در جام جهانی باشگاه‌ها نیز شرکت خواهد کرد. با وجود 
شایعات در خصوص جدایی طارمی از اینتر، احتمال باقی ماندن این 
بازیکن برای فصل آینده در این تیم بیشتر است و پدر مهدی طارمی که 
ارتباط نزدیکی با وی دارد، در مصاحبه با ایرنا این موضوع را تأیید کرده 
است: »مهدی نماینده ایران در فینال UCL بود و این برای خانواده من 
یک افتخار است. مهدی را می‌توان نمونه جوان ایرانی دانست که با 
تلاش و کوشش به بالاترین سطح رسیده است. در ایران جوانان زیادی 
هستند که در بخش‌های مختلف به موفقیت رسیدند. خوشحالم که 
پسرم به عنوان نماینده ایران در بازی حضور داشت اما کاش به بازی 
می‌آمد و آن بازی هم با قهرمانی اینتر به پایان می‌رسید اما متأسفانه 
این اتفاق رخ نداد. طارمی خیلی دیر به فوتبال اروپا معرفی شد. وی از 
همان ابتدای کودکی استعداد زیادی داشت اما دیر به فوتبال ورود کرد. 
مهدی می‌توانست بیشتر از این در فوتبال اروپا بدرخشد. او با تیم اینتر 

قرارداد دارد و بحثی از رفتنش مطرح نیست.«

اسکواد متفاوت مقابل قطر و کره شمالی

توفیق اجباری برای قلعه‌نویی
پس از اعلام دو لیست ۲۰ نفره و ۱۱ نفره برای 
مینی‌کمپ تیم ملی در دو هفته اخیر، سرانجام 
لیست نهایی و ۲۸ نفره تیم ملی ایران برای 
شرکت در دو مسابقه پایانی مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۲۶ مقابل قطر و کره شمالی اعلام 
شد و این بازیکنان، در لیست تیم ملی ایران 
برای دو بازی آینده حاضر خواهند بود: علیرضا 
بیرانوند، پیام نیازمند، سیدحسین حسینی، 
محمد خلیفه، میلاد محمدی، امید نورافکن، 
شجاع خلیل‌زاده، عارف آقاسی، علی نعمتی، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، امین حزباوی، صادق 
محرمی، صالح حردانی، مهدی قایدی، مهدی 
هاشم‌نژاد، سامان قدوس، روزبه چشمی، 
عزت‌اللهی،  سعید  رزاقی‌نیا،  امیرمحمد 
محمد قربانی، محمد کریمی، آریا یوسفی، 
محمدمهدی محبی، مهدی طارمی، جواد 
حسین‌نژاد، امیرحسین حسین‌زاده، شهریار 

مغانلو و علی علیپور.
 

دعوت از آبی‌های باتجربه 
بازیکنان استقلال پس از پایان رقابت‌های 

جام حذفی، به اردوی تیم ملی ایران دعوت 
شدند و مطابق انتظار، سیدحسین حسینی 
و روزبه چشمی دو بازیکن باتجربه تیم ملی 
در کنار صالح حردانی، نماینده‌های استقلال 
برای حضور در اردوی تیم ملی هستند. با توجه 
به حضور حسینی، پارسا جعفری دروازه‌بان 
حاضر در مینی‌کمپ از اردوی تیم ملی ایران 
خط خورد و در خط دفاعی نیز امیر قلعه‌نویی 
ترجیح داد به جای ابوالفضل جلالی، به امید 
نورافکن تنها نماینده ملوان اعتماد کند. 
رامین رضاییان که پس از جام ملت‌ها غایب 
همیشگی اردوی تیم ملی بوده، بار دیگر در 
لیست سیاه امیر قلعه‌نویی قرار گرفته است.

 
چهره‌های تازه با قهرمانی تراکتور

تیم قهرمان لیگ برتر یعنی تراکتور در 
ه  یند نما ین  بیشتر نیز  یی  نها لیست 
از  برتری دارد و  لیگ  بین تیم‌های  را در 
این میان، بازیکنانی چون عارف آقاسی 
برای نخستین‌بار در  و مهدی هاشم‌نژاد 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در لیست نهایی 

سرمربی تیم ملی قرار گرفته‌اند. بازیکنانی 
که عملکرد خوب آنها در لیگ باعث شد 
تا سرانجام، اعتماد به آنها برای حضور در 
لیست اصلی تیم ملی ایجاد شود. در غیاب 
حسین کنعانی‌زادگان به دلیل مصدومیت، 
عارف آقاسی می‌تواند بار دیگر زوج شجاع 
خلیل‌زاده در خط دفاعی تیم ملی باشد، هر 
چند که امین حزباوی، علی نعمتی و مرتضی 
پورعلی‌گنجی پس از بازگشت به لیست نیز از 
رقبای جدی او هستند. مهدی هاشم‌نژاد نیز 
در غیاب علیرضا جهانبخش و علی قلی‌زاده 
مصدوم، در لیست تیم ملی قرار گرفته و در 
کنار محمدمهدی محبی ستاره سپاهان، 
شانس بالایی برای رقم زدن اولین مسابقه 

ملی خود در دو بازی پیش رو دارد.
 

جوانانی که خط خوردند
در کنار بازیکنان مصدوم، برخی از چهره‌های 
جوان حاضر در مینی‌کمپ غایبان بزرگ تیم 
ملی در این لیست محسوب می‌شوند. از 
ع مدافع گل‌گهر که در  جمله محمدمهدی زار

پنجره نقل و انتقالات، توجه باشگاه‌های بزرگ 
فوتبال ایران را به خود جلب کرده است. 
مجید حسینی به دلیل مصدومیت، یعقوب 
براجعه، عارف حاجی‌عیدی، محمدحسین 
صادقی و محمد عسکری، دیگر بازیکنان تیم 
ملی هستند که فرصت بازی مقابل قطر و 
کره شمالی را پیدا نکردند تا حتی برگزاری 
مینی‌کمپ نیز موجب بیشتر جوان شدن 

ترکیب تیم ملی نشود.
 

زوج برانکو در تیم ملی؟
با توجه به غیبت سردار آزمون، مهدی 

طارمی در این دو مسابقه زوج تازه‌ای را در 
خط حمله تجربه خواهد کرد و استفاده 
از زوج موفق او و علیپور در پرسپولیس، 
می‌تواند یکی از گزینه‌های موجود برای تیم 
ملی باشد‌. هرچند که امیرحسین حسین‌زاده 
به عنوان آقای گل لیگ، بالاترین شانس 
را برای حضور ثابت در ترکیب تیم ملی 
خواهد داشت. به هر حال از بین بازیکنان 
تهاجمی حاضر در ترکیب، حداقل یک نفر 
برای اولین‌بار حضور ثابت در ترکیب اصلی 
ایران در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ را تجربه 

خواهد کرد.


